>
2\&\&| \&| \& £ <
2\2\[E\ 2\~ 3 o0 23 w ol
Mm @ EAEAEAE Bl : A w [E .m 30
2ax o . 2N\2\2\z\ 2 E : o s 9 |3
b2z 2 20 g £ i 2™ o
o3 ES T | iz 2\[2\|2\2\|5 £ 3 o |3 [= =
ZIz & o 5 o ] b=y
o3 4 () = g s« 2] © -
g 2 § S 3 2 g g w -~
490 a F000°0¥S - r 8§ S E 8 = <] [} 1
0 ¢ | S £ 0§ E bl 4 2 b o
IZo Z 319 3 2 © 0
Ez2 < £ 3 4
Ez x s |8 G s 2 8 2
sow 5 A 3¢ B £ o
zoz & $5 £ =
8z 3 2l i : Q > = Q
208 z Looooss - L i 3| — s z & [$) w b4
w| 223 < 5T olololo] 2 £ ¥4% A 4 [T)
gz B ozos_ | tno) zzizz[ s | & 2% Y& i < 0
wl 2=9 g (1) - HEEE R 38 255 o = =
Bl zzg = oz ziziziz| 2| 2| &5 &S € oz = N
(o) Sao ¥ = (up) <<|<|<| & S E3 S5 Sww < o < N
2% : 31333 8 S3 = ST w )
Z| 350 & HEEE s2- 2528 S58 | & Q= [ a
235 H Fo00°02s - 8 x|zl (25 CE 8 S8 =z w= a
et o6 2121212 — SEZ 228 B3 w _IO o s
Tal 1] £32 85S¢ 25 = < gl €
g 23 alalala o SE5 255 SHRS e | w m
228 w8 EIEIEIE SS= SRR L BES a =yl of £ :
es< 290 ?|a|a|D 3 [e] >| a2 2}
H (72}
wgw OF @ |n|a|a 2z pur} wl 8] o
00E . ox 1000015 - L > 3 w [20=] ] [5e]
by 2% ololole zZ 9 e > H WX o
EPEg 28 SISISI]lw] ., Y E b NGNn._ o 2
532 ES Slalslsl e ] s H we EN|w
gEa. 5% ped et R B I ) o |EnZlid|Ea g
SEne  Sg gIN|S 5 =8 z E &g |E 2
QaZ2%1 25 hd ° e 2 [=] EXDIEF o o
2823 3% g B s 1.2 (852|542 z
FRHs Sb . : LR - ST :
000008 | ZEV TE zz|z|2]| 2| & EE | tnT|ec|im g
- o
Fo00'06¥ -S9€°2E (-
®
I3 -
8 ®
H000'08 [-651°€€ (- 8 |8
N
tooo 02y |-8L0VE |-
Fo00'09 628 € (-
000057 | 1ZSSE
< 9979
b3 60929 [ 60929 | (10) | g19
(u)
to00'0vY -28°9€ |- e F0000z v2e29 [-v2eZ9
S oreg | n0) 5
N ~ o
@ 0 Tasve E | g
u S
(un) & N 28 S9'6%
’ . - . S8 g VZ86Y [ 12867 | (1) | 177y
H000'08¥ [-82L'2€ |-96€'2E Fo000b 2829 [eleTe & T &
2 37 000'00% | 28867 | Z88 67
@ k =1 Qo
3 & | o Z(3s 8
> 8 2 e | &
|8 s O:: 5 e
N S & 3\ | 5829 2 |8
o [oo00cy 821’88 Lvy'ee e T T T €15C9 | €529 | (10) = << [-000'06 €656V [-€6567 I
= e e 5 o g | Olee .
ov'se 8 8 H ] o L|yy €841
coc | (n0) 5 = = 2 | n|3s | ey | 0n0)
@ ; \.Tuv H 3 E ol o (0 gz
= g N E 5 4 & u
%) ; F000°0LY (-ZEL'BE [-98Y'6E Lovel 5 3 5 - - E m Loooog |.zzeer |zzey (up) R ey
/ evel 0 2 [4 ° o -
Yo 8l g | 9|3 3 3 a2 s [($2] 8 b3 Foooor sty Ferey | T T ovee S
£ E| & £ 14 5 | g & |\A)= / & w 3 >
53 =128 3| ¢8| 8 : 5 g | Y | 2Zg
ge ol 6 | & |a | S| E]E | & 16 ) c 1§ o
I 0007007 S0t ¥ fo000L [eLl'sy [eLbsy 8 |n 826¢ S @)
za & , srzy | 0nO) e
N T T vSITy | veLer | (10) o <<
= i | ez _ 6] ® 00
b —— (10) - o & g ] F =3 ww
sg6E 8 2 S
2 () e | = N “ g b= ® 22
H = 4
[00006E FrOVLY FeveLy NENC a0 00009 |ovLey [oviey | F%,Nw > Wu £ 5 [/2]EE]
856¢ | © | ® . ) ) L 2 3 o o
|| 671y | (n0) 8 @ 0000T TEEEEE TEF98 T (10 | ggro (9 T eoer g 2| s | 5| 3|2
R (up) (up) Level I g o 3 H H 2 E ﬁv s
(u)) = @ =4 @ -z = o a e
1000°08E [-69E°}Y [-8LE'LY 8 -39 5| £ = 2 g 5 ) @
& ®, {2 00005 | ¥20'8% | v208Y 5| 2 2 o 3 s .w g
00004 [2L8'99 [-22€'99 S s L ol o ] [ £
8 |8 iz
& .S
Z|z:
jeovee reeey resey w«;.mm AIU ,qu [-000'0v [91E6Y [-91E6Y
3N | 2999 | GO e i
- Al T 6999 | £69°99 | (10) 2 @
— [ ] I
an~ E £ K| 5 3 g wa E|E 3 — T 0
Cg R 3 3 3 | 3 S | Wizz s e > () T 6r8e
: | | — o (=3
m 5 F000°09€ [-G2€ LY 85T LY b= 2 mu & N33 Looooe |zuver levvey 3 m (un)
§ P © c 3 = P &
S T g 3 I} 5 5 ] 2 000051 | 2SHiv | LTy
= £ - Level g ® 15} - % 3 o £ w| s
S| ® °l © =) o3 3 k] =3 ] g
g2 |s El |28 %5 | = |8 b |\WN=
AN | b4 3 T > Q [ o
0000S¢ | 8V ¥ | 9v5 17 2 s & 2 I3 3 g 2 k=3 [-000'0Z -¥8¥'6Y |-¥8Y'6Y
elLo A 2 = = = & F000°01 904 by 19014y S
1 8
b 13 -
8 5 ®
OVE -L0L VY 1-S28'LY 3 z |s
1 oooore [F000'0} [S9Y'6Y [-SOY'6Y se'sy I g
: | 6s6y_| (nO) > 5 HO00'08L [EL0'LY -EL0'LY
: (0 Tgegy | 4
| uj 2T
; Ay 8 @) il
| Fooo'oee 6502y |-ove'zy Ly | (4nO) _” a
i T 9EE6Y | 9EE6Y | (10 o 22
i _ o @ ®® F000°0Z4 -1 LY Fi9L LY
j : 5 — g0 § T | g g ww .
! ve6E 5 9E709 [ 96709 | (10) | opgg < e 3 o 1T e 66'8¢
; (no) (] et o s @ 33 @ oLy | (nO)
e | ooey. < ul o~ o < =Y o8 [21EES o =
e Looooze Lervzy esszy | (1 | ggop & F000°09} [-560°19 |-560'19 ] £ g 3 2 5 & (19) | eo8e
(un) E | e oo E | = S <] 1) 5 5 3 kot ()
© 3 e o5 2 | ® Level R o by 3 2 o £ ol s F000°04L 02 b 022 LY
S e | © S N e |5 Y| o > 3 3 K] -3 S 3 5
o = voep | (no) {© 8 E 2 £ m 5 € w w R\ = c 8
S : o Terzr R} R B2 |8 8|88 £ |
2 i F000'0LE [Ov6'EY (- () & < = 1000051 [ 26709 | 26709 0909 ol o i [ [$) £ = [ s |5
= c o & 10) | z168 & 2
] % () £ | 00000 | WWZ 1Y | 1ve 1y
o | & S §
e . ) 80'6€
ey M 6265 | IS peLy | Gno)
(o) @ Fo00'0vL 112609 12609 | 0g'te_| (nO) ° o) -
I 00000 | 529V | v09 2% \wm%\ 3 (0 T eres mﬁ( mvm
= - ) #
) i () [-000'06 {-90S'Ly 1905}t !
By
& . E
F000°062 |-980°2% |-SST'8Y 2 F000°0€ ) 58229 158229 s |®
m ® e |& R ) 6575
RS 5 % FOUUUE FZV6CS LS | (10) | gzeg (00008 {-89¥'Ly -89V bt
& |8 S
3 (un) ¥
? R
2865 E|o
8
1000'082 |-652'8% |-506'8y . 3 F000'0Z1 99829 -998'29 \mmww (o) El)
) se29
© | oy | GnO) () = [F000'0Z 51895 [-518'9G o H%,mmv [-000°0L {-6vE'LY [-6VE LY ~
s (19 [ ror s \mm g < | E
@ (up) 5 £ = 10) | gggg 5
= g |9 @ 219
E b 8 |8
g t000°022 |-062°6% |-85t'6Y 3 a@ F000°0LL 2L L9 12L 19 ¢ |8 S g 18
@ S |8 g ! . e | 2 s
e z89y 5 1529 (00001 65285 65285 £ a@ Loooog - L
S M | se6p_| (nO) G | se'69_| (mO) g =|5
Z = () sz 3 (19 gz9 v g8
[000°092 121’05 |-081°09 “ 000°00% | FF919 | HHP19 wn ] m Ik
N 8185 o
) o 88965 | 88965 | (10) = << 00005 | 2he1¥ | Zve b
g s | ¢ 2 | Olee
£ 3 5] g wuw
\ - > o
8 S le 3 = 2 | Wigs
— (00006 -2b219 [2hste 3 s 33
000052 | €05 | 77805 g | o o 03 3 g 5 = N33
8 |8 “ & 3 m % — s 2 0000y VET'LY [VETLY wnmm
& Level 3l o 5] = > < © £ ‘ol s e | ez | GO
§ N -} o> @ 3 K =3 k) 3 ® (19) [ gpee
5129 g| & 2 2 = - T a |[\AN|= (i
H000'0VZ 66815 |-805'LS S 00008 118219 118219 | geeg | (nO) 2| & z g g & g g
3 (19) | ss29 ol o [in} o o £ = a
oLy () [-000'0€ {-05Z'Lb 1052 bt
667l | (n0)
@ (19 [ or6r & ./J
{000'082 [-£L5°25 |-9L22S () ey [-0000L 71869 [-Pi8'EQ s
™~ ) e
5 < @ Loooor Lsvert L jpe- e
= B 25 00002 [LVELY [FLVE'LY £ ls
= £ Q7 2
5 g | ® | 8 5 |8
+ @ ) i = s
n £ 3 i = 3
2 |
L Looo0zz -1 1ves lzeees 5 [-000'09 59559 |-595'S9 e 6067
= hrt g
6009 £ = %) 0616Y [0816Y [ (0 T 1yy [-000°0} [-S6€'LY -S6€ LY
o6es | (no) e | @ (u)
L s |8 P4
& (10 mms_um Y8 (000042 [-896'6Y -896'6Y
s 3
(0000l ~€20VS F9levs 00005 | 56859 | S€8 99 | w_w.% m
0Ty -
i L L VeETY | Ve LY | (10) L EL]
| 3 = s | 2 2 | Olee
; < 3 H 3 e} | 17| ==
! 0000 |-v66'9 |-+66'59 000002 | PE00S | PEOOS ¥ @ 3 = - ] 33
T[00000z | ZoV¥S | 188 S i T < i3 3 N33
i 8 g 38 s | g
| 3 3 s | =
; m ® Level ol o 1) > H S ° £ N| o
| . : ] 3 ] 3 < & -~ 8
! £2v9 st | Loy s | - =3 o3 3 ] £ S 8
| ) o) F000°064 €105 [-ELL0S g |8 £l & E 2 - e o a e
[000°06L -SBLVS bYS'SS : 000'0€ [-€€4'99 [-€€L'99 \mm ﬂm & 3| & B s m ° ] Q
R Ele dlelgl]2]8
) (ur)
8
e | <
8 ® (000°081 [-960°05 (-960'0S
100008} [-¥ZE'SS |-902'9S 8 |8 [-000'0Z 62099 |-620°99 R
3 5
g e 3
Z @ 2
g |8 o ad
i
& 28 F000°021 FELL0S [-ELL0S ov'ly [
F000°021 |£88'5S |-698'95 00001 -£88'59 -£88'G9 1w | sz (no) 8 ¥
> 10) N
Z %) ov'Ly = S n
s 621y )
S8 (ul) h 4 - - -
m g8 @ WEH\ €9EIY [ €9ETY | (10) wm.% m se@
2979 i : . . B 00z <
oz99 | n0) —|iz 100009} [-50¥05 |-S07°0S 3 @ Loooroz [ass o essy ot oom -
1000094 [-GE2°9G [-1£52G o Zsrse [ Zorss | (o) m g4 g | Z & s . 8
= [ ] Cle) L Q) =
& b T | 3 g g 2 |y > 2 g
© W) ? = = ]l e zZ = e
0875 b= B £ 2 (7)) 35 & <H eriy | T
B n o | S R — =
5 6185 | (no) € .m 3 W 5 00005} | S9¥05 | G9v 05 = /2 3] g 00009 [osvey o6v'sr \_AN oqw (o)
b 00005F| 91825 [ #6185 | (10) ™| o9 ¥ Level :m. o @ ] ) 4 m o5y ) z3 ¥ mw:wq
~ > (o3
(u) 5§19 slog | 93 K 3 8| s M 8 )= | so6y | (nO) 8e
wes |G|y El & £ 8 5 = w a A (0) | eggy
(no) S 2| ®© k7] I3 > 19 Q
3 o T e s 8| & ki £ 3 g | g = HO000VH [-L61°4S [-L61°LS (u)
@ L0000V 22865 |-5L265 mmsom E | g = e 00005 | 909°€V | S09°€F
M| 5| S ¢ | g
165 | Gno) © 18/ ]
~ = s |8
& (19) | g5 R - |8
i ) F000°0E} [2122S [FLiEes N
otths | 3 . Fo000v (-166°EY [166EY
F000'0€L [-90£'09 96209 | ,e09 | (O) | € (]€ €569 6687
z () - @ I 00GE9 [006€9] (10) | 1gj0 < yizg | o)
» )| g8 00005 | ¥€5'€9 | ¥EGEY ~ (10)
() (un) 3 19| zgos ~ °
(up) c J 8
: L L SENC) E
/ 1000024 [-06525 |-065'2S 5 g Looo'os loogvy |-09gy $ |e
F000°024 |-S¥1'L9 |-901'L9 sooon Lasosa Lorase ; s | Tk g |8
L L L ( y n N
R | [ 65vs | (N0
o @ (197 opzg
3 § - (up)
5o F000°04) 9865 |-98E'€S o Loo0'0z 1620 116255
F000°0L} [-2¥6'L9 [H58'L9 b s
° g 00008 21259 [-2iz'se ® g | @
E - =8 o
i e os § 28
K Qo 000001 | 78295 | 182°95 [ 24 (00004 [-SL2'SY [-SL2'SY B
00000+ | 10829 | ¥2229 | q - 29 2zes | (n0) 1z
[-000'0Z (-805'S9 (-80S'S9 5 ~ [0 zpes Z|ss
oo = (u) 167y o % m
(no) 5 . %
3 \m%% z819 ) o 00006 FLVE'LS FIYE'LS e e N szoy | (n0O) =loa
» 3 - L T T T T T K K
& (00006 [-0z2'€9 [-9b2€9 i X 88 s | @ ST = T SeLSy [ eLsv | (1) o 22
E Lonoor L | eac- N ~ ) £ £ £ £l — [4 o ®®
s | @ 0000} [-£85'S9 |-€85'S9 =8 £ £ £ £ ] 3 g b
sz | > |& >= & ) < < o H 3 s TN | e
5 . 3 ° s 55
Jeve | GnO) S Z|s8 ] PR 2 g 5| = N33
79 T rocee 1520 o °F [-00008 |-61€°S [-6LELS | g1'gg | (NO) & 5 3 _ S ]
100008 |-ev&'vo |-8857 @) - sgso | (0) 4l (10 ezes Level Sl o | 619|225 |8 o
o [}
< e (g = EEEE T8L'S9 | 1859 | (1) b=(sg (“n - =) o3 3 3 g 8 8
& 2 [ E| € £ <] 5 a =
8 &\ g s | 2 2 | Olee S| S| %518 8|5 |%
s 208 8 213 T | El & 2| | 8| 23| 8
b4 1800 & 9 El < 7] I7,) 33 {0000 [-00S°2S [-00S'LS | © ] a o £ = a
F [F000'0L 0199 -0SE'S9 | .. (o) ° 5 =) I 22
= = | 1559 e g 3 g 5
o (10 2pve o S 3 9] T 5 8 ]
(up) ¥ Level b ® [0} - 3 > @ £ ™| s
£ b w5 > © 9 K =3 8 N S
< e ® @ e
2 e@ El £ = S 5 < e o 100009 [-v26°25 [vie28
100009 {18829 |ize'99 9Lb9 - % M m = m 8 2 .w .Dm..
< | 1999 | (nO) w =.
- (10) | pgge - © J— 00°Ey.
(un) m F & Fooooc [savzy [9av2h | (10) | ggop
i z@ 00005 | 20295 | 20298 ()
I 89 | L2219 = |8
00005 | 89789 2859 &
| 99 Nw (o) = _ LE'Y9 g
a (10 Nmmwm o 89570 [ 1679 | (10) | gr20 e | T 0000z (HpLey FivLey o
L &
: 0000y 26509 |-92€b9 (u) [-000'0¢ 82025 |-820°2S 2 @ .| E
[-000'0% 24169 |-€90°'89 g |y s |
& s |8
| ] 8 |8 s
8 8
& 3
| (0000} {-866°€Y 866 Y
00008 LeLe9 [-Svlvo [-000'0¢ [£88'95 [-£8€°98 e
00008 01569 [-£€8'89 b4 CH
9 & 59 :“ o i
E | < S ; (no —
E | = & vrsy o
g |o e @ N s L S g =(sg
{ § . = 10V'Sy [ 10LSy | (70) <<
s |8 [-000'0Z [11S°€9 |-56079 g |8 (00002 162025 [-60°2S & L o oles
’ < @ s £ £ = < >
[-000'0Z 00002 [-£09'69 & g 5 S 5 o 3 <3 W
o ° < < & 3 3 s 1N e
3 °
| = € £ ] N33
£ S o S 5]
8 . S 2 o) 5 = T
o8 o1 L L. > o - 5]
ge 00001 08669 [-S0'vO 00001 20025 [-200°28 Level Sl g I] w m 3 Y £ (=1
(00004 (-SEVOL [ELE0L 3 > > b 2 > 2 3 5 g 8 ~—| 8
Zz 4 = ElE s 88|35 |32 |5 p
Z|c8 ol:: azvs Olii 8|58 18|88 &
0 o wm Nm (ano) — o O w [\% o = = a
6629 Th o 00pg | GO =TT N | ogss e
oz | o) | T T Pl T 0109 [ 566€9 | (10) - g4d BT L B G89°9G | G89°9G | (0] = <
=4 o g | Oloo
——t R s B e e B B e L s e s B s E0L [ Z601L | (D) P c g - ® WC@@ m m w . ¢ g oe
£ £ £ £ £ £ 3 £ £ = < g | Oloe 8 = g | 3 8 | =y 2 3 9 ] s | Wiy
S o S 5] S o] S O =i [ ® s e K] » Fa=4 ] ° < « S8
° © ® ~ ¥ © ® S b 3| 3 ] 22 s | B £ | = | NS 3 | § g | = | N8Y
° < S0 5 =) 2 e e
| B g | = | N33 £ S| 2 5 | & 5 S 185|283
° > o T 5 4 ] d 2 [}
5 318 | 3| 5|82 Level R = I - e A Level g |02 5|z |2g|E Mz
> <3 o ] ] o c| 9 b ] ? I 5 | 3 Y| o = 51 e} 3 2 8 8
Level Q e [0} ° 3 > © £ —| = = @ o 2 ] S & P Wl s g| @ 2 a - T a (2]
ol -1 =) @ i ] £ el 8 E| £ £ 8 5 = a - gl £ £ e [ € °© °
ElE | £ 8|5 | = |22 |W= 2|8 |2 |5 |28 |53 |3 Rlg|2| 8|52 |3)|8
T ® £ = = = = = =
m 2 m m. 3 g m ‘A_mv. ol o i} a o £ = [N ol o w o o £ = o
ol o w o o £ [ a




